



Tretmaji - nega las - EMMEDICIOTTO

13 LINE ZDRAVLJENJE EMMEDICIOTTO



EMME
DICCIOTTO

✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328
🌐 www.globelife.com/emmediciotto/

13 LINE ZDRAVLJENJE EMMEDICIOTTO

zelo kozmetično zdravljenje, namenjen obnovi zdravje las, izredno učinkovito za tiste, ki jih je okoljski dejavniki poudaril, da je primeren tudi po koncu poletja, kosonce in sol zraka uvela in oslabilo strukturo las. Z absolutno novost: Fall viala kurativno in preventivno šampon spray lahko pade v plinskem brez, inovativnim sistemom dostave, patentiranim s izjemnem uspehu, ki omogoča poenostaviti način uporabe: zelo preprosta gesta, da se približajo potrebe frizerje in njihove stranke, ob spoštovanju okolja.

13 IŠČENJE ANTI - HAIR IZGUBA losjon
Istinski losjon z rastlinskimi izvlečki, ki vsebujejo Rast faktor za stimulacijo kapilare. Izboljšuje estetsko kakovost las in lasišča, je nežno očisti in poživlja lasnega mešička. Še posebej primeren za mastno lasišče, seboroični in nečisto.
kako ga uporabiti : po mokrem lak za lase za 13-krat 13 IŠČENJE ANTI - izpadanje las losjon neposredno na lase in masažo temeljito. Sperite in ponovite drugo vlogo. Pustite delovati približno trinajst minut in sperite.
polje : 125 ml steklenička.

13 spodbuden ANTI - HAIR IZGUBA losjon
Koncentrirana losjon za zdravljenje izpadanje las zdravljenja, ki temelji na rastlinskih izvlečkih, vsebuje rastni faktor, ki stimulira aktivnost kapilare. Provitamin B5 in vitamin E anti - aging, odložitev procesa izgube in izboljšati splošno zdravje las. Spray v 13 točkah in masažo z oskrbo.
kako uporabljati : Po pranju las z anti- hairloss 13 Cleansing Lotion, uporablja 13 Energizing ANTI - izpadanje las losjon, ki ločuje lase s prsti in spray 13 -krat neposredno na root, darahlo pritisk s prsti v krožni način na lasišču, tako da opravlja masažo shiatsu. Predlogi: 1. v primeru znatnega las, je priporočljivo, da uporabljate vsak dan, za približno en mesec. 2. da se prepreči izguba las priporočamo uporabo vsaj 3-krat tedensko. 3. za utrujene lase, tanke in krhke priporočamo uporabo vsaj dva krat tedensko, za daljša.
polje : 75 ml steklenička .